
Расшифровка сообщений

1. Задание 4 № 3669
Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв — из двух

бит, для некоторых — из трех). Эти коды представлены в таблице:
 

a b c d e
000 110 01 001 10

 
Какой набор букв закодирован двоичной строкой 1100000100110?

 

2. Задание 4 № 3673
Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв — из двух

бит, для некоторых — из трех). Эти коды представлены в таблице:
 

a b c d e
100 110 011 01 10

 
Какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110? Все буквы в

последовательности — разные.

3. Задание 4 № 3674
Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит,

для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице:
 

A B C D E F
00 100 10 011 11 101

 
Какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 011111000101100?

4. Задание 4 № 3684
Для передачи чисел по каналу с помехами используется код проверки четности. Каждая его

цифра записывается в двоичном представлении, с добавлением ведущих нулей до длины 4, и к
каждому представлению дописывается сумма его элементов по модулю 2 (например, если
передаём 23, то получим последовательность 0010100110). Определите, какое число
передавалось по каналу в виде 01100010100100100110.
 

5. Задание 4 № 7773
Для кодирования некоторой последовательности, состоящей из букв А, Б, В, Г и Д,

используется неравномерный двоичный код, позволяющий однозначно декодировать
полученную двоичную последовательность. Вот этот код: А — 10; Б — 11; В — 000; Г — 001; Д
— 010. Требуется сократить для одной из букв длину кодового слова так, чтобы код по-
прежнему можно было декодировать однозначно. Коды остальных букв меняться не должны.
Каким из указанных способов это можно сделать?
 

1) это невозможно
2) для буквы А — 0
3) для буквы В — 00
4) для буквы Д — 01
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